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celote, besedilne naloge

1. naloga: lzrazi v odstotkih:

a) 0,13= {5/ 90 .
(0 100 = Y0 /
0 0,02= 1%, f) 90 /.
L.} .
c) 0.476= 43,6 /e g) 100 = 437,
d) 0,7= 107 B
. hy 100 = 1/
o) 128= 1257, : o
2. naloga: lzrazi v odstotkih:
,, S0
a) 6 ucencev od 20 ucencev: b) 13 € od 50 €: c) 450 m od 5 km:
b “30 43 léa 459 4
10 400 © 5 <167 Soop 500 400 =3/
3. naloga: Dopolni stavke, da bodo izjave pravilne:
a) 40% od 600 kg = 240 ﬁu c) 125% od 500€ = L15 &
4O go Leo & G A5 BEOOD 4 .n
700 00 o= =IO 1o A 615
b)75% 0d_Abb} m=1250m B4 & 8%od 15  km=2km
e 5 Aso wb A Y N
/flbO 400 q A Gq; oL, o6 . ..~ X '.an
X - Lo yg
4. naloga: Od 32 uéencev nekega razreda jih 8 obiskuje likovni krozek, 6 jih je pri
pevskem zboru, 12 jih je pri logiki, ostali pa so pri literarnem krozku. Koliko %
uéencev je pri posamezni dejavnosti? 1 Qotjii(@
L 4 1 e oay . . - ,zb = 146 =0 315= 31,5/
Evll === =15/ Lkoum
?)1 Lf ACO i & é
- T e C 7o vtusi L o :
3L 6 - 346 = O’/l“bjfb /“?D,Tb/ Py 3 * ,I%’le/;: Q_,"m;;mr

5. naloga: Posestvo meri 400 ha. 30% predstavljajo pasniki, 25% predstavljajo njive,
20 ha je vinogradov, ostalo pa je gozd. Koliko ha je gozda in koliko %

predstavljajo vinogradi’?
DK
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6. naloga: Iz skladi§&a so v trgovino pripeljali 8 ton krompirja, kar je 16% vsega

krompirja. Koliko ton krompirja je bilo v skladiscu?
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7. naloga: Prvi dan so posejali s pSenico 8 ha njive, to je 40% cele njive. Koliko ha

meri cela njiva?
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8. naloga: Miha, ki je imel 20 metrov dolg zalet, ga je na tekmovanju zmanjsal za

15%. Koliko je meril njegov novi zalet?
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9. naloga: V veleblagovnici so plasg, ki stane 220€ najprej podrazili za 15%, nato pa

na razprodaiji ceno znizali za 15%. Koliko je plas¢ stal na razprodaji?

A57 of 10E 2B 3y

o€ +33€ =153 €

15% ol 15%€ = 222 =31 95¢

153 € -5 95€ * A5 05 €

ot j o ﬂanGGP@Ji dof 245,05 € .



